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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لایر 1755 خرن هب همان زیراو خرن هب زرا ریعست اب یجراخ صاخشا تایلام تخادرپ رب ینبم یزکرم کناب هب همانشخب

5237/99/4/30:هرامش
07/02/1381:خیرات
:تسویپ

شخبرون یاقآ بانج 
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب مرتحم لک س�ر 

ریاسو لباقتم عیب یاهدادرارق اب هطبار رد تفن ترازو هعبات یاهتکرش هلمج زا یناریا نایامرفراک دیرضحتسم هکیروطنامه    
رسک هب فلکم تخادرپره رد، میقتسم یاهتایلام نوناق104 هدام دافم بجومب یجراخ ناراکنامیپ اب هدقعنم یاهدادرارق
ناراکنامیپ هب یتخادرپ هوجو هکنیا هب رظن، دنشاب یم نایدوم عون نیا زا)باسحلا یلع( یفیلکت تایلام ناونعب%5 تایلام
روما ترازو باسح هب زیراو تهج یزکرم کناب هب و رسک زرا تروصب زین هروسکم تایلامو هدوب )رلاد( زرا تروصب یجراخ
رلاد ره ریعست خرن زا هدافتسا اب یزکرم کناب رما قباوس هب هجوت ابو هلصاو علاطارارقب،ددرگ یم تخادرپ ییارادو یداصتقا
رد لایر تروصب انیع غلبم نیمه هک دیامن یم زیراو هناخترازو نیا  باسح هبو لیدبت لایر هب ار نآ، لایر1755 لداعم
یاه هزوح اما، دریگ یم رارق هبساحم دروم یتایلام باسح هیفصت عقوم ردو تبث نایدوم تایلام باسحلا یلع یتخادرپ
ریعست تهج ار یا همان زیراو خرن یتایلام نایدوم تایلام لومشم دمآرد هبساحم عقوم رد یراج تاررقم هب هجوت اب یتایلام
ره یارب لایر1755 یربارب خرن لامعا ینعی قوف حرشب هلومعم شور فلاتخا قوف بتارم هب تیانع اب،دنیامن یم هدافتسا زرا
یقطنم اهنت هن یجراخ ناراکنامیپ زا هروسکم، روکذم نوناق104 هدام عوضوم باسحلا یلع و یفیلکت تایلام هب تبسن رلاد
تسا دنمشهاوخاذهیلع، دوب دهاوخ نایدوم هورگ نیا هب یعقاو تایلام زا شیب یغلابم لیمحت بجوم هکلب دسر یمن رظنب 
تاروسک تباب هلصاح زرادعبنم،دنیامن ملاعا )رما نیلوئسم( کناب نآ هعبات یاهدحاو هب لکشم نیا عفر تهج د�امرف روتسد
.دنیامن زیراو هناخترازو نیا هدش ن�عت یاهباسح هب و ریعست یا همان زیراو خرن هب ار یجراخ ناراکنامیپ یتایلام

یرهاظم بسامهط
ییارادو یداصتقا روما ریزو

هتسباو ینوناق داوم

ای و ناریا رد هک ییاهدمآرد تباب ناریا زا جراخ میقم یجراخ یقوقح و یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -107 هدام
...یم لیصحت ناریا زا

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

1381/02/07 :دنس خیرات
30/4/99/5237 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
بسامهط( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)یرهاظم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
عابتا قوقح تایلام لیدعت*
یجراخ
قبط زرا خرن طباوض زا هدافتسا
تأیه79/10/04 همان بیوصت
زرا خرن ریعست یارب ناریزو
یجراخ عابتا قوقح تایلام
یفیلکت تایلام دروم رد*
سانیاف یاهدادرارق
لااک نویسیمک خرن لودج لاسرا*
و بعش طسوت تامدخ و
یجراخ یاهتکرش یاهیگدنیامن
ناراکنامیپ تایلام هب یگدیسر*
یاه یگدنیامن و بعش و یجراخ
اهنآ
هب یگدیسر هوحن صوصخ رد*
بعش و یگدنیامن یاهتایلام
هب ناریا رد هک یجراخ یاهتکرش
دنراد لاغتشا ... و یبایرازاب روما
360 هرامش همانداد ریوصت*
مرتحم سیئر 83/7/26 خروم
تلادع ناوید یمومع تایه
هرامش یار لاطبا عوضوم یرادا

82/3/25 خروم 3258-20
یلاع یاروش یمومع تایه
یتایلام
تایلام لوصو یارب حلاصیذ هزوح
یفیلکت یاه
همه لماش197 هدام%1 همیرج
ددرگ یم اهدادرارق
تایلام لومش مدع صوصخ رد*
ریمعت هب عجار 107 هدام فلا دنب
جراخ رد تلاآ نیشام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/99/5237 :همانشخب

30/4/99/5237 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/104/1401 :همانشخب
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نامزاس ترابع ندش هفاضا
زا دعب ناریا بآ عبانم و تیریدم
نامتخاس یماهس تکرش «ترابع
تاسیسأت و
دنب ءزج عوضوم)ریباس(یرایبآ
»فلا«دنب ییارجا همان نیئآ کی
دنفسا بوصم م.م.ق 107 هدام
1366هام
یجراخ ناراکنامیپ زا زرا ریمست*
تایلام هدننک تفایرد هزوح
طبریذ هزوح هب ار ضوبق یفیلکت
دنیامن لاسرا
تازیهجتو مزاول دیرخ صوصخ رد

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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